

ВСТРЕЧА М. А. ШОЛОХОВА С АТОММАШЕВЦАМИ

Встреча с выдающимся писателем современности М. А. Шолоховым для каждого человека — волнующее событие. Именно такой она стала и для представителей рабочей гвардии первенца атомной энергетики — завода Атоммаш, его строителей и монтажников. В гости к писателю приехали бригадир штукатуров, депутат Верховного Совета СССР Е. В. Колабекова, известный на всю страну сварщик дважды Герой Социалистического Труда А. А. Улесов, бригадир слесарей - сборщиков завода Н. В. Ковалев, директор филиала Всесоюзного ВНИПИи поврежденно-активных веществ В. Г. Правдин, первый секретарь Волгодонского горкома партии И. Ф. Учаев.

Михаил Александрович и его супруга Мария Петровна гостеприимно пригласили атоммашевцев на чашку кофе. В теплой, непринужденной беседе писатель интересовался теми изменениями, которые произошли на земле, хорошо знакомой ему, изъездившему и исходившему ее вдоль и поперек еще во времена строительства Волгодонского канала. О них напомнил Михаилу Александровичу один из героев его очерка о строительстве канала А. А. Улесов.

С большим вниманием рассматривал писатель снимки, посвященные возвращению гиганта атомной индустрии, интересовался ходом его строительства. О делах атоммашевцев обстоятельно рассказал И. Ф. Учаев — первый секретарь горкома партии. Он подробно остановился на тех проблемах, которые стоят перед строителями, говорил о их трудовом героизме и самоотверженности.

— Молодые строители Атоммаша, — сказала Е. В. Колабекова, — верны славным традициям героев Великой Отечественной войны, громивших здесь немецкофашистских захватчиков. Они защитили эту землю, а наше поколение преображает ее.

Много внимания в беседе с писателем представители атоммашевцев уделили охране окружающей среды. С большим удовлетворением Михаил Александрович встретил слова В. Г. Правдина, являвшегося председателем постоянной комиссии городского Совета народных депутатов по охране окружающей среды, о том, что строители Атоммаша, жители города Волгодонска сделают все, чтобы наши потомки и через сотни лет могли воочию увидеть Дон,

его замечательную природу, вдохновенно воспетую Михаилом Александровичем Шолоховым в его великих творениях, и пользоваться ее дарами.

С кем бы ни беседовал писатель, его всегда глубоко волнуют вопросы, связанные с воспитанием подрастающего поколения. Да это и понятно, ибо им, нынешним воспитанникам детских садов, школьникам, будет передана эстафета, которую с великим энтузиазмом сейчас несут строители Атоммаша. Неоднократно беседа возвращалась к вопросам благоустройства города, к строительству дошкольных учреждений, других важнейших социально-бытовых объектов.

Атоммашевцы вручили писателю сувениры, а также нагрудный значок и удостоверение «Ударник строительства Атоммаша», прислали Михаила Александровича и Марию Петровну посетить стойку. В свою очередь М. А. Шолохов сердечно поблагодарил гостей за внимание, передал привет и добрые пожелания многотысячному коллективу строителей и рабочим завода Атоммаш.

В. ВОЛКОВ.
Соб. корр. «Молот».

27 АПР 1988

„МОЛОТ“
Ростов на Дону